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АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ МЕХАНІЗМ ЗАСТОСУВАННЯ 

САНКЦІЙ: ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ 

 

У 2014 році після вторгнення на територію України військ та військових 

угруповань російської федерації постала необіхдність із вжиття заходів із подолання 

наслідків агресії та пошуку напрямів вирішення економічних та соціальних проблем, 

що виникли. Одним із таких рішень стало ухвалення Закону України від 14 серпня 2014 

року № 1644-VII «Про санкції» [1].  

Відповідно до Закону України від 14 серпня 2014 року № 1644-VII «Про 

санкції» [1] було визначено коло субєктів, діяльність яких поміж інших 

функціональних повноважень, має спрямовуватись на забезпечення виконання рішень 

РНБО України.  

При цьому попри встановлену стратегічну цінність санкцій, що полягають у 

забезпеченні «захисту національних інтересів, національної безпеки, суверенітету і 

територіальної цілісності України, протидії терористичній діяльності, а також 

запобігання порушенню, відновлення порушених прав, свобод та законних інтересів 

громадян України, суспільства та держави», їх застосування відноситься до сфери 

питання, що неоднозначно сприймаються як науковою спільнотою, так і 

представниками юридичної практики.  

Позаяк дієвість адміністративно-правового механізму застосування санкцій 

сприятиме вирішенню питання зростання інвестиційної привабливості української 

держави, що безсумнівно є важливим у забезпеченні її повоєнної відбудови. 

Ухвалення Закону України «Про санкції» безумовно є важливим історико-

правовим кроком, що стало логічним результатом реагування на прояви військової 

агресії російської федерації на території української держави. 

Отже, запровадження Закону України «Про санкції» та відповідне розширення 

повноважень РНБО України щодо санкційного переслідування субєктів країни-

агресора є вимушеним актом, що функціонально спрямовуватися на «попередження, 

запобігання, стримування і припинення прямого й непрямого втручання та/або впливу 

різних суб‘єктів у сфери, що зачіпають національну безпеку» [1].  

Варто підкреслити, що Україна не було готова до проявів гібридної війни, що 

пов‘язується в тому числі із недосконалістю процедур щодо застосування санкцій, 

недосконалістю нормативного регулювання принципів та вимог їх реалізації, що 

визначає актуальність відповідної наукової тематики. 
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